Egy 20° hémérsékletd, teljesen rugalmatlan 6lomgolyé 100 m-nyi magassagbol szabadon esik egy szilard sikra. Ha
az Osszes latszolag elveszett energia meleggé alakult at, melyet a golyd absorbealt, kérdés:

1. Mekkora a golyé hémérséklete kdzvetleniil az esés utan?

2. Mekkora sebességgel kellett volna a golyot feliilr6l megloditani, hogy hémérséklete az 6lom olvadaspontjaig
emelkedjék?

Az olom fajmelege C' = 0,0315, a meleg mechanikai egyenértéke F = 425, az 6lom olvadasi pontja T = 335°, a
nehézségi erd intensitasa g = 9,80 ?2



